

失业保险缴费费率将阶段性降低

近五万名参保职工受益

本报讯 日前,记者从市人社局获悉,从2014年1月1日起至2015年12月31日止,我市将阶段性降低失业保险缴费比例。缴费比例将从3%下降为2%,其中单位缴费比例从2%下降为1.5%,个人缴费比例从1%下降为0.5%。

费率将惠及全市所有失业保险参保单位和近5万名参保职工。据测算,单位缴费比例下调0.5个百分点,可以为每人每年人均减少101元的用工成本;职工个人缴费比例下降0.5个百分点,按照现在月缴费基数计算,职工年实际收入将会增加122元。据悉,此次阶段性降低失业保险费率期间,虽然

参保单位及职工缴费减少了,但就业转失业的职工,失业保险待遇计发标准不变。
姜善东 晓莉



农开局诚邀服务对象为部门工作“把脉”

本报讯 “干工作不能讳疾忌医,出现问题就必须及时整改。真诚地希望各位多提宝贵意见,帮助我们进一步把工作做好、做实!”8日下午,在市农开局召开的行风政风评议整改工作座谈会上,市农开局主要负责人向服务对象通报了近年来部门工作开展情况,深刻地剖析了工作中存在的问题与不足,并邀请服务对象为农开工作把脉。

据了解,在日前举行的全市“四位一体”评议政风行风创新行动现场公开评议活动中,12个部门接受了公开评议,市农开局得分排名靠后。评议结果公布后,市农开局立即召开相关会议,查原因、找不足,以进一步改进机关工作作风,优化部门服务,不断提高服务“三农”工作的水平。

“农开局领导班子面对问题主动查找不足,并诚恳地听取各方意见的做法值得肯定。”座谈会上,许多服务对象被市农开局负责人的真诚打动。大家在肯定市农开局工作给予肯定的同时,纷纷提出了各自的意见和建议:“建议农开局多宣传,扩大服务面、提高知晓率;多争取,增加项目源、提高覆盖面;多沟通,争取支持率、提高满意度”“建议农开局要安排专项资金用于农业开发项目的管护”“建议农开局进一步加大与各乡镇互动力度,不断提高满意度”。

徐霞 王道

我市人口出生性别比连续十多年保持正常

本报讯 近日,记者从市人口计生委获悉,长期以来,我市高度重视人口和计划生育工作,不断加强政策宣传、孕产管理、“关爱女孩行动”等工作,建立健全综合治理保障机制,全市出生人口性别比连续十多年保持在正常值范围内,年均均为107。

一直以来,我市多部门联动通过宣传新型生育文化、建立健全计生优质服务、落实计生优惠政策等措施,形成了综合治理出生人口性别比的强大合力。从2005年和2007年起,我市分别全面推行了农村部分计划生育家庭奖励扶助和特别扶助制度;“十二五”以来,共发放计生家庭奖扶金、特扶金以及城镇持《独生子女父母光荣证》退休企业职工和无业人员一次性奖励金5200多万元。近年来,全市又大力开展“关爱女孩行动”,对孤贫女童进行结对帮扶,目前已救助孤贫女童近400人。此外,相关部门严格规范B超管理,建立健全孕检服务制度、药品管理制度、信息报告制度及相关奖惩制度等,有力地保证了我市连续十多年出生人口性别比保持在正常值范围内。 范习岭 张云



近日,市人民医院召开了第二十四届医德医风社会监督员座谈会,来自社会各界的近20名行风监督员代表对医院一年来的工作给予了肯定,并对医院未来发展提出建议。图为座谈会现场。 况明月 夏慧 摄

市残联首届业务知识竞赛重实效

本报讯 “享受重残护理补贴应具备哪些条件?标准是多少?”“教育专项补贴发放对象有哪些?标准是多少?”这是日前市残联举办的首届残疾人工作者业务知识竞赛的题目。这些与实际工作密切相关的问答成为此次竞赛的主要考核点,令参赛选手们耳目一新。

为使全市残疾人工作者熟练掌握惠残政策法规和工作业务流程,市残联在全市残疾人工作者中举办了一场残疾人工作者业务知识竞赛。来自全市各个乡镇(园区、街道)的40多名残疾人工作者参加了此次活动。通过简答题、必答题和实务题三轮比赛角逐,最终,甘垛、汤庄、龙虬、高邮镇和市残联机关、康复中心等6支代表队脱颖而出,顺利进入决赛。预计决赛将于12月中旬举行。 李涛 晓莉

城南新区团员青年户外拓展训练激发团队活力

本报讯 日前,城南经济新区团委组织部分团员青年开展冬季户外素质拓展训练活动,以进一步激发团员青年的团队精神、工作热情和创新活力。 据悉,本次活动以增添活力、增强

凝聚力为训练目标,分别进行了“喊救抱团”“无敌风火轮”“水深火热”等一系列考验团队合作精神和调动参与积极性的户外拓展训练。

仇慧 朝刚



6日,市实验幼儿园开展了新学期首届“家长开放日”活动。图为老师正在教孩子与家长跳舞。 玮玮 摄

责任编辑 郭兴荣

信息短波

◆近日,市人社局负责人来到送桥镇庙家村、南茶村,慰问5户结对帮扶困难户,并为他们送去慰问金。 林国富 晓莉

◆4日,高邮镇计生办围绕“全力弘扬法治正能量、共谱中国梦计生篇章”这一主题开展了系列法制宣传和咨询服务活动,对群众提出的“单独二胎”等政策进行了全面的讲解和宣传,并现场发放避孕药具120余盒,宣传折页、宣传手提袋近200份。 习岭 长平 文艳

◆近日,市卫生局团委被共青团江苏省委表彰为省“五四红旗团委”。 王振 杨星

◆连日来,菱塘回族乡计生办组织全体工作人员和各村、社区妇女主任,分五个工作组,集中对骑龙村康泰小区人口计生信息进行全面核查。 元江 小芸 雷森

生意不成竟去偷——两兄弟合谋盗窃落法网

本报讯 一对亲兄弟在我市菱塘回族乡一家电缆公司谈生意未果,竟合谋盗窃该公司财物后逃离。日前,犯罪嫌疑人曾某兄弟二人被我市警方抓获。

今年10月25日,菱塘回族乡一电缆公司被盗窃袋装锡渣10袋左右,涉案价值4万余元。警方在调查中发现,当天与该公司谈锡渣生意的两名男子有重大作案嫌疑,遂通过门卫处登记的车辆

信息展开查询并跟踪追击,最终将犯罪嫌疑人曾某兄弟二人抓获。

经查,案发当天上午,曾某兄弟两人驾车来到这家电缆公司谈锡渣生意,由于价格问题,双方没有谈拢。后来,曾某兄弟二人竟然开车直接去这家公司偷锡渣。

目前,二人已被刑事拘留。

俞海娟 杨金荣 王道

友情提醒

尊敬的广大用电客户:

现已进入冬季寒冷、年终繁忙阶段,高邮市供电公司温情提醒您,如有业务咨询、信息查询等用电服务需求,可随时拨打供电快速服务热线:84062288。

高邮市供电公司

2013年11月20日

尊敬的广大市民和企业:

为保障人身、电网和社会公共安全,《电力法》和《江苏省电力保护条例》规定,禁止在电力线路保护区内种植高杆植物、钓鱼、施工作业、新建构筑物。敬请广大市民支持电力保护监督,发现危及电力安全情况,及时拨打供电快速服务热线:84062288。

高邮市供电公司

2013年11月20日

店铺招租

编号	房屋坐落	房屋结构	楼层	房屋用途	建筑面积(平方米)
1	府前街169号	砖混	一	营业	80
2	菊花巷5号	砖混	一	营业	20
3	菊花巷6号	砖混	一	营业	20
4	汪家巷西侧角	砖混	一	营业	35
5	南海综合菜场	砖混	一	营业	74.88
6	新华园三期店面	砖混	二	营业	75
7	文化宫16号	砖混	一	营业	15
8	昊天综合办公楼由东向西4号房	砖混	二	营业	128
9	昊天综合办公楼由东向西5-8号房	砖混	二	营业	512
10	昊天综合办公楼由西向东1-6号房	砖混	二	营业	768
11	昊天综合办公楼由东向西1号房	砖混	二	营业	128

联系人:郭女士 0514-84650979 84649048 截止时间:2013年12月29日